
Satış ortakları ile tedarikçileri bir
araya getiren dijital ticaret platformu
Jetlid'in Genel Müdürü Merve
Özmen, e-ticarette büyümenin KO-
Bİ'ler açısından önemli operasyonel
maliyetler getirdiğini ifade etti. Asıl
sorun satış yapmak değil, tahsilatı
yönetebilmek diyen Özmen, şu de-
ğerlendirmede bulundu; "Bugün
birçok işletme farklı bankalarla ayrı
ayrı çalışıyor, değişen sanal POS ko-
misyonlarını takip etmeye çalışıyor
ve ödeme süreçlerini farklı sistemler-
den yönetiyor. Bu tablo hem zaman
kaybına hem de ciddi maliyet artı-
şına neden oluyor. E-ticarette reka-
bet artık sadece satışla değil,
operasyonu ne kadar verimli yönetti-
ğinizle belirleniyor." l 4’te

EZZİB Yönetim Kurulu Baş-
kanı Emre Uygun, “Türkiye, sofra-
lık zeytin üretiminde dünyada ilk,
zeytinyağı üretiminde ikinci sırada.
Yılın ilk 6 ayında Türkiye geneli
zeytin ve zeytinyağı ihracatımız 59
bin ton miktar, 187 milyon dolar
değerinde gerçekleşti. Geçen yılın
aynı dönemine göre yüzde 30 geri-
leme var. Bunun temelinde, küresel
iklim krizlerinin rekoltedeki olum-
suz yansımaları, üretim maliyetleri,
ihracat kısıtlamalarının etkileri,
uluslararası piyasalardaki talep da-
ralmaları yatıyor” diye konuştu. 

KOBİ’ler yüksek maliyet 
altında alarm veriyor

E-ticaret hacmi 4,57 trilyon TL'ye ulaştı ama pazarın yükü KOBİ’lerin omuzunda. POS komisyonları,
dağınık ödeme ve tahsilat süreçleri işletmelerin kârlılığını her geçen gün daha fazla baskılıyor

Çözüm önerilerini sıralayan
Uygun, “Markalı ürünlerle doğru-
dan nihai tüketiciye ulaşmamız,
rafta kalıcı olabilmemiz için geç-
mişteki ihracat desteklerinin yeni-
den uygulanması şarttır. Eşit
şartlarda rekabet edebilmemiz,
devletimizin sağlayacağı güçlü des-
tek mekanizmalarıyla mümkün.
AB’nin Türk zeytinyağına uygula-
dığı 100 tonluk kotaya, en az 60
bin ton ek kota sağlanmalı. Birleşik
Krallık ile yürütülen Serbest Tica-
ret Anlaşması müzakerelerinde
zeytin ve zeytinyağı stratejik ürün
statüsünde değerlendirilmeli. Çev-
rimiçi Zeytinyağı Üretim Takip
Sistemi kurulmalı’ dedi. l 5’te

Otomotivde devrim:
EGOD’ta kadın sesi 

Ege Otomotiv Derneği’nin ilk kadın yönetim ku-
rulu başkanı olarak göreve başlayan Deniz Erkan, oto-
motiv sektörünü güçlendirmeye çalışırken, sektörde
kadının sesini yükselteceklerini açıkladı.  Mesleki eği-
time katkı sunmayı ve sektörün dönüşüm başlıklarını
yakından izlemeyi hedeflediklerini söyledi. l 7’de

Endüstriyel Miras Rotası’na
Pakistan Pavyonu da eklendi

Bundan önce APİKAM, Tarihi Havagazı Fabri-
kası, Tarihi Asansör ile Avrupa Endüstriyel Miras Rota-
sı’na resmi üye olarak kabul edilen İzmir, Kültürpark
Pakistan Pavyonu’nu da bu ağa ekledi. İzmir, sanayi ve
sergileme altyapısı mirasını koruma konusundaki başa-
rısını bir kez daha tescillemiş oldu. l 5’te

Orman alanına mermer 
ocağı ÇED onayından geçti

Muğla'nın Yatağan ve Milas ilçelerinin sınırla-
rında, orman alanı içine yapılması planlanan mermer
ocağı projesine "ÇED olumlu" kararı verildi. Raporda
alanın önemli doğa alanı olduğu ibaresi de eklendi.
"Orman Alanı", "Kayalık Taşlık Alan" ve "Önemli
Doğa Alanı" olarak planlı olduğu bilgisi verildi. l 3’te

İnşaat sektörünün hedefi 
savaşı fırsata çevirmek

İnşaat maliyetleri kadar komşu ülkelerde yaşa-
nan savaşlar yüzünden sektörün krize girdiğini
söyleyen sektör temsilcileri, savaş krizini fırsata
çevirecek alışveriş ortamları doğduğunu da açık-
ladı. 2026'nın ilk yarısında gayrimenkul sektö-
ründe küçülme yaşandığını dile getirdiler. l 4’te

Bu eğitim
doğuma hazırlık
Eşrefpaşa Hastanesi bün-

yesinde faaliyet gösteren Gebe
Okulu’na katılan anne aday-
ları, psikolog, diyetisyen, fizyo-
terapist, ebe ve hekimler
eşliğinde doğuma hazırlanıyor.
20 haftalık eğitime baba aday-
ları da katılabiliyor. l 2’de
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E-TİCARET REKORDA AMA

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin “Li-
seli Gençler Müzede Geziyor” projesi
kapsamında 2025-2026 eğitim öğretim
döneminde düzenlenen kültürel gezi-
lere, 31 farklı liseden bin öğrenci katıldı.
Yoğun ilgi gören proje, eylül ayında ye-
niden başlayacak. l 8’de

İzmir'in Ber-
gama ilçesinde
yer alan, tarihi
dokusu ve yakla-
şık 220 yıllık geç-
mişiyle dikkat
çeken tarihi Fran-
sız Katolik Şapeli
satışa çıkarıldı.
Zeus Sunağı'nı
Almanya'ya kaçı-
ran Alman arkeolog Carl Humann'ın da bir
dönem yaşadığı belirtilen yapı, restore edilerek tu-
rizme kazandırılmayı bekliyor. Selinos Deresi Pro-
jesi'nin yanındaki tarihi yapı butik otel, kültür evi,
restoran veya farklı konseptteki turizm projeleri
için elverişli nitelikler taşıyor. l 8’de

KAHRAMANCA

KAHRAMAN DURAK 
yazdı sayfa 7’de

AMERİKAN 
SEVGİSİ!

Tarihi Katolik şapeli
turistik tesis olacak

Zeytin ve zeytinyağı ihracatı % 30 geriledi, EZZİB Başkanı Emre Uygun, hem geçmiş yıllardaki
teşviklerin yeniden uygulanmasını hem de zeytinin stratejik ürün kapsamına alınmasını istedi

Gençler müze geziyor

Zeytinyağına
stratejik çözüm

EZZİB Yönetim Kurulu Başkanı Emre Uygun

Jetlid'in Genel Müdürü Merve Özmen



Her yıl milyonlarca insanın hayatını et-
kileyen kanserlere karşı tarama ve kontrol-
lerin önemine dikkat çeken uzmanlar
uyarıyor. Teşhis sonrası ise hekim önerile-
rine kulak verilmesini isteyen İstanbul Üni-
versitesi İstanbul Tıp Fakültesi’nden Tıbbi
Onkoloji Bilim Dalı Başkanı Prof. Dr.
Burak Şakar ve Türk Jinekolojik Onkoloji
Derneği Başkanı, TAJEV (Türk Alman Ji-
nekoloji Eğitim, Araştırma ve Hizmet
Vakfı) Yönetim Kurulu Üyesi Prof. Dr.
Mehmet Faruk Köse, tedavi sürecinde kimi
zaman vatandaşlarda alternatif  ve tamam-
layıcı yöntemlere yönelme eğilimi olabildi-
ğini belirtti. Resmi Gazete’de yayımlanan
yönetmelikle tıbbi bitki çaylarının üretimi,
ruhsatlandırılması ve satışına ilişkin yeni
düzenleme yürürlüğe konurken Sağlık Ba-
kanlığı onaylı tıbbi bitki çaylarının yalnızca
eczanelerde satılacağı açıklandı. Market ve
aktarlardaki gıda amaçlı bitki çaylarının sa-
tışının süreceği belirtildi. Uzmanlar da on-
koloji hastalarının tedavileri süresince

doktorlarına danışmadan herhangi bir bit-
kisel ürün ya da takviye gibi çeşitli ürün
kullanımlarına yönelmemesi gerektiğine
dikkat çekti.

Hekim önerisi olmadan herhangi ürün
kullanılmaması gerektiğini söyleyen Prof.
Dr. Burak Şakar, "Kanser epitel dediğimiz
dokudan çıkan bir hastalık. Normal özelli-
ğini kaybedip kontrolsüzce çoğalmaya ve
normalde yapması gerekli görevleri yapma-
yan, değişik bir dokuya dönüşmeye başlı-
yor, buna da kanser diyoruz. Erkeklerde en
sık prostat kanseri, 2’nci akciğer, 3’üncü sı-
rada gastrointestinal (sindirim sisteminin
ağızdan anüse kadar uzanan bölümü) sis-
tem kanserleri. Prostatla akciğer yer de de-
ğiştirebilir. Kadında 1’nci sırada meme
kanseri. Gençlerde de belli kanser türlerini
klasik görülme yaşından daha erken yaş-
larda gördüğümüz oluyor. Rektum, kolon
kanserleri gibi düşünürsek obezite, kötü
beslenmeye, sigaraya, hareketsiz yaşam tar-
zına bağlı diyebiliriz. Beslenmemize dikkat

etmemiz lazım. Sigara çok önemli bir fak-
tör. Hastaların bitkisel şeylerle tedavi edil-
mesi mümkün değil, keşke olsa. Zararlı
olmayan türden karışımları kullanmalarına
izin veriyoruz ama çok önemli bir nokta;
bazıları kemoterapi ile çok etkileşebilen bit-
kiler. Bitkisel tedaviler, çok ciddi karaciğer
bozukluklarına, yetmezliklerine hatta siroza
kadar gidebilen etkilere neden olabilir.
Kendi başlarına asla kullanmamaları
lazım" diye konuştu. Kadınların rutin jine-
kolojik muayenelerine ilişkin konuşan Köse,
"Türkiye’de maalesef  yüzde 10 civarında,
10 kadından sadece biri düzgün muayene-
sini yaptırıyor. Bunların da sadece yarısı ta-
ramalarını düzgün yaptırıyor. Kanserde
kanıta dayalı olmayan hiçbir şeyden medet
umulamaz. Biz bunu maalesef  yaşıyoruz,
kanserin teşhisini koymuşuz, ameliyatını
yapmışız. Demişiz ki; kemoterapi veya rad-
yoterapi almanız lazım. Bunları yaptırma-
mış, alternatif  tedaviler peşinde gezen
insanlar var" diye konuştu. İHA

2 Plastik, Estetik ve Rekonstrüktif  Cerrahi Uz-
manı ve Muayenehaneler Derneği Başkanı Op.
Dr. Çetin Duygu, sosyal medya kaynaklı güzel-
lik algısının son yıllarda değiştiğini vurgulaya-
rak, estetik cerrahinin bir "dijital filtre sonucu"
değil, tıbbi ve bilimsel bir planlama süreci oldu-
ğunu ifade etti. Op. Dr. Çetin Duygu, sosyal
medyada sıkça karşılaşılan kusursuz yüz ve
vücut görsellerinin çoğu zaman gerçek yaşamla
örtüşmediğine dikkat çekerek, "Hastalarımızın
bir kısmı, sosyal medyada filtrelerle oluşturul-
muş yüz hatlarını veya dijital olarak inceltilmiş
vücut oranlarını referans alabiliyor. Ancak bu
görüntüler gerçek anatomik sınırları yansıtmaz.
Estetik cerrahinin amacı, bir filtre görünümü
yaratmak değil; kişinin kendi yüz ve vücut yapı-
sına uygun, doğal ve sağlıklı bir denge oluştur-
maktır" dedi. Duygu, özellikle genç yaş
gruplarında bu etkinin daha güçlü hissedildiğini
ve estetik beklentilerin giderek daha "mükem-
meliyetçi" bir noktaya kaydığını belirtti.
Estetik cerrahinin en önemli prensibinin kişiye
özel planlama olduğunu vurgulayan Op. Dr.
Çetin Duygu, her bireyin yüz ve vücut anato-
misinin farklı olduğunu hatırlattı. Duygu, "Bir
kişide doğal ve başarılı görünen bir sonuç,
başka bir kişide aynı şekilde uygulanamaz. Este-
tik cerrahi bir kopyalama süreci değildir. Ak-
sine, kişinin kendi anatomik yapısı, cilt
özellikleri, yaş faktörü ve beklentileri dikkate alı-
narak yapılan bilimsel bir tasarım sürecidir" ifa-
delerini kullandı.

SOSYAL MEDYA BASKISI

Uzmanlara göre sosyal medya, estetik cerrahiye
olan ilgiyi artırmakla birlikte "hızlı ve kusursuz
sonuç" beklentisini de beraberinde getiriyor. Bu
durum ise hasta memnuniyeti açısından yanlış
algılara yol açabiliyor. Op. Dr. Çetin Duygu bu
konuda şu değerlendirmeyi yaptı: "Estetik iş-
lemler anlık bir değişim gibi algılansa da aslında
ciddi bir planlama, iyileşme süreci ve tıbbi de-
ğerlendirme gerektirir. Sosyal medya, çoğu
zaman bu süreci görünmez hale getiriyor. Bu
da hastaların gerçekçi olmayan beklentilerle kli-
niğe başvurmasına neden olabiliyor."
Son yıllarda estetik cerrahide belirgin bir trend
değişimi yaşandığını ifade eden Op. Dr. Çetin
Duygu, abartılı ve belirgin değişimlerden ziyade
doğal görünümlü sonuçların ön plana çıktığını
söyledi. "Artık hastalar daha doğal, yüz ifade-
sini kaybetmeyen ve kendi kimliğini koruyan so-
nuçlar talep ediyor. Bu durum estetik
cerrahinin gelişimi açısından oldukça olumlu
bir dönüşümdür. Başarılı bir operasyon, kişinin
'estetik yaptırdığı belli olmayan' ama daha iyi
hissettiği sonuçtur" dedi. SİBEL KEZER

İzmir Büyükşehir Belediyesi Eşref-
paşa Hastanesi Kadın Hastalıkları ve
Doğum Polikliniği bünyesinde açılan
Gebe Okulu, hekim, ebe ve hemşire-
ler eşliğinde 20 haftalık gebelere, lo-
husalara ve baba adaylarına yönelik
kapsamlı bir eğitim programı sunu-
yor. Okulda gebelik süreci, doğum,
doğum sonrası bebek bakımı, em-
zirme danışmanlığı gibi pek çok ko-
nuda bilgi verilirken, anne adayları
ve yeni doğum yapan annelerin ruh-
sal ve fiziksel olarak sürece hazırlan-
ması için psikolojik destek ve
diyetisyen desteği, ağız ve diş sağlığı
muayenesi, pilates ve yoga gibi hiz-
metler de veriliyor. Üç haftalık eğitim
sürecinin ardından katılımcılara me-
zuniyet belgeleri takdim ediliyor.
Gebe Okulu’na gitmek isteyenler için
kayıt süreci de yeniden başladı.

Gebe Okulu hakkında Kadın Has-
talıkları ve Doğum Uzmanı Dr. Hilal
Elbi şu bilgileri verdi:

“Anne adaylarını gebelik, doğum ve
lohusalık süreçlerine hem fiziksel hem
de psikolojik olarak hazırlayan kap-
samlı bir eğitim programı veriyoruz.
Bu eğitim programı doğuma hazırlık,
yeni doğan bakımı, emzirme, lohusalık
dönemlerine ait bilgileri içeriyor. Bes-
lenme konusunda diyetisyenimiz dev-
reye girerken, gebelik, doğum ve
lohusalık eğitimlerini ebe ve hekimler
veriyor. Egzersizleri fizyoterapistimiz
yaptırıyor, diş muayeneleri diş hekimle-

rimiz tarafından yapılıyor. Ayrıca gebe-
lik ve doğum süreci için psikolog hiz-
meti veriliyor. Gebe Okulu’nun asıl
amacı anne ve baba adaylarını kendine
güvenen ebeveynler olarak doğuma ha-
zırlamak. Geri bildirimler de olumlu
oluyor. Anne adayları çok memnun
kaldıklarını, bilgilendiklerini, kendile-
rini güvende hissettiklerini söylüyor.
Korkularla, bilinmezliklerle doğuma
girmektense burada gebeliğin ve doğu-
mun aşamalarını, doğumun nasıl ger-

çekleşebileceğini, nelerle karşılaşabile-
ceklerini, nasıl emzireceklerini öğreni-
yorlar. Anne ve baba adayları ile
lohusalar, Gebe Polikliniği üzerinden
Gebe Okulu’na başvuruda bulunabili-
yor.” Eğitimlere katılan 30 haftalık ha-
mile Tuğba Karasan, “Kendimi
gebelik ve doğum konusunda bilinçlen-
dirmek istedim. O yüzden Eşrefpaşa
Hastanesi Gebe Okulu’na kaydımı
yaptırdım. İki haftadır geliyorum. Çok
etkili bilgiler öğrendim. Stresimi daha

iyi yöneteceğim bilgiler edindim. Bazı
şeyler dışarıdan bakıldığı kadar kolay
olmuyor. Burada bizzat görerek, sora-
rak ve uygulamalı yaparak öğrendiği-
miz için gerçekten bebeğimize bakıyor
duygusunu hissedebiliyoruz. Birebir
eğitimin farkını görüyoruz. Anne aday-
larına, hem bilinçli anne olmaları
adına hem de çocuklarını daha iyi bir
şekilde korumaları adına Gebe
Okulu’nu tavsiye ediyorum” diye ko-
nuştu. HABER MERKEZİ

Eşrefpaşa Hastanesi’ndeki Gebe Okulu’nda anne adayları kulaktan dolma bilgiler yerine
uzmanlardan eğitim alıyor. Psikolog, diyetisyen, fizyoterapist, ebe ve hekimlerin görev
aldığı program, doğum kaygısını azaltmayı hedefliyor. Yeni program için kayıtlar başladı
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Ebenin dikkati anne 
ve bebeği kurtardı
2 Bursa İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mustafa
Çetin, anne ve bebek sağlığını korumaya yönelik
yürütülen koruyucu ve önleyici sağlık hizmetlerinin
önemine dikkat çekti. İl genelinde yürütülen saha
çalışmalarının meyvelerini verdiğini belirten Uzm.
Dr. Çetin, Orhaneli'de bir ebenin dikkati sayesinde
olabilecek bir sağlık sorununun önüne geçildiğini
söyledi. Projelerin sahada ne denli hayati rol oyna-
dığını gösteren somut başarı örneğinin Orhaneli il-
çesinde yaşandığını belirten Uzm. Dr. Çetin,
"Orhaneli Toplum Sağlığı Merkezimizde görevli
Ebemiz Gurbet Mistik, düzenli takibini sürdür-
düğü bir anne adayımızın yaşadığı sağlık sorunla-
rını çok erken dönemde titizlikle tespit etmiştir.
Ebemizin profesyonel dikkati ve hızlı refleksi ile ge-
bemizin vakit kaybetmeden en yakın sağlık kuru-
luna ulaşması sağlanmıştır. Yapılan bu zamanında
müdahale ile anne ve bebeğinin görebileceği
büyük sorunların önüne geçilmiş ve bebeğin sağ-
lıklı olarak doğmasına çok büyük bir katkı sunul-
muştur. Gece gündüz demeden sahada
insanımızın sağlığı için ter döken, projeleri sahiple-
nerek anne ve bebeklerimizin hayatına dokunan
Ebemiz Gurbet Mistik başta olmak üzere, tüm ça-
lışma arkadaşlarıma teşekkürlerimi sunuyorum.
Bursa genelinde hiçbir vatandaşımızı yalnız bırak-
mamak adına koruyucu sağlık hizmetlerimizi güç-
lendirerek sürdürmeye kararlıyız" dedi. İHA

Otizm Yaşam
Merkezi’nde 
tatbikat yaptılar
2 Efeler Belediyesi Arama Kurtarma
Ekibi (EFAK), olası afetlere karşı hazırlık
çalışmalarını sürdürüyor. Belediye bünye-
sindeki Otizm Yaşam Merkezi’nde ger-
çekleştirilen deprem ve yangın
tatbikatında öğrenci ve öğretmenlere
hem teorik eğitim verildi hem de uygula-
malı tahliye çalışması yapıldı. Efeler Bele-
diyesi, afetlere karşı bilinçli toplum
oluşturma hedefi doğrultusunda eğitim
ve tatbikat çalışmalarına aralıksız devam
ediyor. Bu kapsamda Efeler Belediyesi
Arama Kurtarma Ekibi (EFAK), beledi-
yeye bağlı Otizm Yaşam Merkezi’nde
deprem ve yangın tatbikatı düzenledi.
Gerçekleştirilen programda öğretmenler
ve öğrenciler, deprem ve yangın anında
yapılması gereken doğru davranışlar hak-
kında bilgilendirildi. EFAK ekipleri tara-
fından verilen eğitimlerde afet anında
paniğin önlenmesi, güvenli tahliye yön-
temleri, acil durumlarda doğru hareket
edilmesi ve toplanma alanlarının önemi
detaylı şekilde anlatıldı. Teorik eğitimin
ardından gerçeği aratmayan deprem ve
yangın tatbikatı gerçekleştirildi. Senaryo
gereği alarmın çalmasıyla öğretmen ve
öğrenciler, EFAK ekiplerinin yönlendir-
meleri eşliğinde binayı güvenli ve kont-
rollü şekilde tahliye ederek belirlenen
toplanma alanına ulaştı. Tatbikat bo-
yunca ekipler, tahliye sürecini adım adım
takip ederek doğru uygulamaları katılım-
cılarla paylaştı. HABER MERKEZİ

Anneler için doğum
hazırlığı dersi veriliyor Estetik cerrahide

dijital dönüşüm

Kanser tedavisinde
bitkisel ilaç uyarısı



Pınarbaşılı esnaflar
aşureyle buluştu
2 Pınarbaşı Esnaf  ve Sanatkârları Odası,
aşure etkinliği düzenledi. Birlik, bereket ve
kardeşlik için ateşler harlandı, kazanlar fo-
kurdadı; buğdaydan nohuda, fasulyeden
kuru meyvelere uzanan birçok farklı
nimet aynı kazanda buluştu.  Etkinlik, Pı-
narbaşı’nda geniş bir buluşmaya dönüştü.
Pınarbaşı Esnaf  ve Sanatkârları Odası
Başkanı Cezmi Çulhaoğlu, konuklara
aşure ikram etti. Çulhaoğlu, “Pınarbaşı
Esnaf  ve Sanatkârları Odası olarak biz es-
nafımızı yalnızca kepenk açıp kapatan in-
sanlar olarak görmüyoruz. Esnaf;
mahallenin hafızasıdır, sokağın selamıdır,
ihtiyaç anında uzanan eldir, bereketin ve
güvenin adıdır. Bugün burada bu kadar
geniş katılımın olması esnaf  teşkilatımızın
gönülleri birleştiren gücünü göstermekte-
dir. Bu güzel buluşmada kaymakamımız-
dan belediye temsilcilerimize, esnaf
teşkilatımızdan muhtarlarımıza, siyasi
partilerimizden sivil toplum kuruluşları-
mıza, spor camiamızdan vatandaşları-
mıza kadar herkesin aynı sofrada yer
alması bizler için büyük bir mutluluktur”
dedi. HASRET DENİZ ÖZTOP

Dünya Değişim Günü 
Barış temasıyla kutlandı
2 Manisa Büyükşehir Belediyesi ve Uluslararası
Değişim Federasyonu iş birliğiyle, Dünya Değişim
Günü kapsamında “Barış İçin Değişim” temalı
program düzenlendi. Atatürk Kent Parkı’nda ger-
çekleştirilen etkinlikte her yaştan vatandaş bir
araya gelerek farkındalık etkinliklerine katıldı,
müzik ve dans dolu akşam geçirdi. Programda ka-
tılımcılar, açık havada gerçekleştirilen nefes çalış-
malarıyla farklı başlangıç yaptı. Dünyanın farklı
ülkelerinde ve Türkiye’de eş zamanlı olarak kutla-
nan 7 Temmuz Dünya Değişim Günü dolayısıyla
alanda, “Değişimle ilgili hayatınızda en çok neyi
değiştirmek istersiniz?” sorusunun yöneltildiği bir
anket çalışması da gerçekleştirildi. Anketi tamam-
layan katılımcılar arasında yapılan çekilişle hediye
kitaplar dağıtıldı. Nefes çalışmalarının ardından
Manisa Büyükşehir Belediyesi Sanat ve Mesleki
Eğitim Kursları (MASMEK) Zumba Eğitmeni
Merve Yılmaz tarafından zumba gösterisi sunuldu.
Programın devamında Manisa Büyükşehir Beledi-
yesi Konservatuvarı Pop Orkestrası sahne aldı. Se-
vilen şarkıları seslendiren orkestra, katılımcılara
müzik dolu unutulmaz bir akşam yaşattı. Yoğun
ilgi gören programa, Manisa Büyükşehir Belediyesi
Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Dairesi Başkanı Ural
Sevener de katıldı. Değişim Uzmanı Huriye Şim-
şek, “Değişim, hayatın kaçınılmaz gerçeği, yenilik-
lerin anahtarıdır. Her toplum değişimle öğrenir.
Burada değişimin pozitif  dönüştürücü gücünü uy-
gulayacağız” dedi. HABER MERKEZİ

Muğla’da yeni bir maden ocağı
krizi daha yaşanıyor. ÇED rapo-
runda mermer ocağı için olumlu
karar verilirken, aynı raporda bölge-
nin önemli doğa alanı olarak planlı
olduğu bilgisi de yer aldı. Demirci-
oğlu Mermer San. ve Tic. Taah.
Ltd. Şti.’nin Muğla'nın Yatağan ve
Milas ilçeleri sınırlarında, orman
alanı içinde yapılması planlanan
mermer ocağı projesine "ÇED
olumlu" kararı verildi. ÇED rapo-
runda proje alanının, "Orman
Alanı", "Kayalık Taşlık Alan" ve
"Önemli Doğa Alanı" olarak planlı
olduğu bilgisi verildi.

Demircioğlu Mermer San. ve Tic.
Taah. Ltd. Şti. tarafından Muğla'nın
Yatağan ilçesi Kozağaç Mahallesi ile
Milas ilçesi Korucuk Mahallesi mev-
kisinde hayata geçirilmesi planlanan
mermer ocağı projesi için Çevre, Şe-
hircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı
tarafından "ÇED olumlu" kararı ve-
rildi. ÇED raporuna göre proje, top-
lam 35,56 hektarlık ruhsat sahasının
9,33 hektarlık bölümünde gerçekleş-
tirilecek. Proje dosyasında yer alan
bilgilere göre; maden sahasında
yılda 15 bin metreküp blok mermer
üretilecek. Proje alanı ormanlık
alanda yer alırken ÇED raporunda
konuya ilişkin, "Faaliyet alanı orman
sınırları içinde kalmakta olup açık iş-
letme yöntemiyle üretim yapılacak-

tır" ifadesine yer verildi. ÇED rapo-
runda proje alanının planlama ka-
rarlarına ilişkin ise "Projeye konu
ÇED alanı, Aydın-Muğla-Denizli
Planlama Bölgesi 1/100.000 Ölçekli
Çevre Düzeni Planı'nın N19 numa-
ralı paftasında yer almakta olup 'Ka-
yalık Taşlık Alan', 'Orman Alanı' ve

'Önemli Doğa Alanı' olarak planlı-
dır" denildi. Rapora göre proje
alanı, Kozağaç Mahallesi merkezine
2,8 kilometre, mahalledeki en yakın
konuta 1,7 kilometre; Korucuk Ma-
hallesi merkezine 3,2 kilometre, en
yakın konuta ise 2,7 kilometre uzak-
lıkta yer alıyor. Raporda ayrıca, Has-

sas Alanlar kapsamında projenin etki
alanı içerisinde hane ve tarım alanı
bulunduğu bilgisine de yer verildi.
Raporda konuya ilişkin, “Açık Ocak
İşletme sahasına en yakın tarım ara-
zileri 1,7 km mesafede Kozağaç Ma-
hallesi’nde bulunmaktadır” denildi.
HABER MERKEZİ

Dokuz Eylül Üniversitesi (DEÜ),
bilimsel araştırma ve teknoloji geliş-
tirme alanındaki stratejik iş birlikle-
rine yenisini ekledi. DEÜ, Atlas
Üniversitesi ve DEÜ İzmir Biyotıp ve
Genom Merkezi (İBG) arasında im-
zalanan iş birliği protokolüyle ortak
araştırma projeleri, öğrenci ve araş-
tırmacı değişimi, lisansüstü eğitim,
staj olanakları ile Ar-Ge ve teknoloji
geliştirme faaliyetleri için iş birliği
başlatıldı. Protokole, Dokuz Eylül
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Bay-
ram Yılmaz, Atlas Üniversitesi Rek-
tör Yardımcısı Prof. Dr. Ali Sınağ ve
Dokuz Eylül Üniversitesi İzmir Biyo-
tıp ve Genom Merkezi (İBG) Mü-
dürü Prof. Dr. Ali Osman Kılıç imza
attı. İmza törenine Atlas Üniversitesi
Mütevelli Heyet Üyesi Prof. Dr.
Faruk Aydın da katıldı. İmzalanan
protokol kapsamında; ortak bilimsel
araştırma projelerinin geliştirilmesi,
öğrenci ve araştırmacı değişim prog-
ramlarının hayata geçirilmesi, staj
olanaklarının artırılması, lisansüstü
tez çalışmalarının desteklenmesi,
ortak eğitim programlarının düzen-
lenmesi ile Ar-Ge ve teknoloji geliş-
tirme faaliyetlerinde kurumlar

arasında iş birliğinin güçlendirilmesi
hedefleniyor. İş birliğine ilişkin de-
ğerlendirmelerde bulunan Dokuz
Eylül Üniversitesi Rektörü Prof. Dr.
Bayram Yılmaz, üniversiteler arasın-
daki güçlü iş birliklerinin bilimsel ge-
lişimin en önemli unsurlarından biri
olduğuna dikkat çekti. İmzalanan
protokolün araştırma altyapısının
daha etkin kullanılmasına, bilgi ve de-
neyim paylaşımının artırılmasına, di-

siplinler arası çalışmaların teşvik edil-
mesine ve ortak bilimsel üretimin güç-
lendirilmesine katkı sağlayacağını
belirten Rektör Prof. Dr. Bayram Yıl-
maz, bilimsel üretimi ve araştırma
ekosistemini güçlendirecek bu iş birli-
ğinin nitelikli projelerin geliştirilme-
sine ve geleceğin bilim insanlarının
yetişmesine önemli katkılar sunmasını
diledi. İş birliği protokolüyle birlikte
iki üniversite ile DEÜ İzmir Biyotıp

ve Genom Merkezi arasında eğitim,
araştırma ve teknoloji geliştirme alan-
larında uzun vadeli ve sürdürülebilir
bir ortaklık oluşturulması hedefleni-
yor. Protokolün, ortak projelerin ha-
yata geçirilmesine, araştırmacılar
arasındaki akademik etkileşimin artı-
rılmasına ve bilimsel bilgi üretiminin
ulusal ve uluslararası düzeyde daha
da güçlendirilmesine katkı sağlaması
bekleniyor. EGEMEN SAYIN
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Muğla'nın Yatağan ve Milas sınırlarında, orman alanı içinde yapılması 
planlanan mermer ocağı projesine "ÇED olumlu" kararı verildi

Toplumsal fayda için yeni Rotaract Kulübü
2 Uluslararası Rotary 2440. Bölge’ye bağlı
olarak kurulan İyonya Rotaract Kulübü,
düzenlenen Charter töreni ile çalışmalarına
başladı. Kurucu Guvernör Pürlen Alp, genç
ve dinamik bir ekip olarak İzmir’e, topluma
ve Dünyaya fayda sağlayacak projeler üret-
meyi hedeflediklerini söyledi.
Rotary 2440. Bölge’ye bağlı kuruluş sürecini
tamamlayan İyonya Rotaract Kulübü’nün
charter töreni Kaya Prestige Hotel’de ger-
çekleştirildi. Törende İyonya Rotaract Ku-
lübü’nün kuruluşu yapılırken, kulübün
gelecek dönem projeleri ve toplumsal fayda
odaklı çalışma hedefleri de paylaşıldı.
2025-2026 Dönemi Bölge Rotaract Temsil-
cisi İlyas Okur, 2025-2026 Dönemi 8. Grup

BRT Yardımcısı Uğurcan Cent, 2026-2027
Dönemi 4. Grup BRT Yardımcısı Zeynep
Akıncı, 2025-2026 Dönemi Bölge Saymanı
Nathalie Sireilles, 2025-2026 Dönemi 8.
Grup Guvernör Yardımcısı Zafer Menteşe-
oğlu, 2026-2027 Dönemi Natural Rotaract
Kulübü Başkanı Hasan Soylu, 2026-2027
Dönemi Güzelbahçe Rotaract Kulübü Baş-
kanı Mustafa Tibet Eğmen, Kurumsal Ro-
tary Kulübü Kurucu Başkanı Fehmi
Özkaner, 2026-2027 Dönemi Kurumsal
Rotary Kulübü Başkanı Erinç Ergin ve
İyonya Rotaract Kulübü üyelerinin katıldığı
törende İyonya Rotaract Kulübü Kurucu
Guvernörü Pürlen Alp, kulübün genç, dina-
mik ve üretme heyecanı yüksek bir yapıyla

kurulduğunu belirtti. Rotaract kültürünün
gönüllülük, liderlik, dostluk ve topluma hiz-
met anlayışı üzerine yükseldiğini dile getiren
Alp, İyonya Rotaract Kulübü’nün bu değer-
leri İzmir’de güçlü biçimde temsil edeceğini
ifade ederek, “Yaş ortalaması genç, dinamik
ekip olarak bitmeyen enerji, vizyon ve proje-
lerle topluma, İzmir’imize, dünyaya fayda-
lar sağlamayı hedefliyoruz. Rotaract çatısı
altında yalnızca etkinlik yapan değil, sorun-
lara dokunan, çözüm üreten ve kalıcı iz bı-
rakan bir kulüp olmak istiyoruz. İyonya
Rotaract Kulübü olarak bugünden itibaren
bu anlayışla çalışacak, gençlerin enerjisini
toplumsal faydaya dönüştüreceğiz” dedi.
SERKAN GÜNBAY

Araştırma ekosistemine yeni iş birliği gücü
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Türkiye'de e-ticaret hacmi 4,57
trilyon TL'yi aşarken, dijital tica-
ret ekosisteminde faaliyet göste-
ren yüz binlerce işletme artan
operasyonel maliyetlerle müca-
dele ediyor. Satış hacmindeki bü-
yümeye rağmen özellikle küçük
ve orta ölçekli işletmeler, ödeme
altyapılarındaki karmaşıklık ve fi-
nansal süreçlerin yönetiminde ya-
şanan zorluklar nedeniyle
kârlılıklarını korumakta zorlanı-
yor. Satış ortakları ile tedarikçileri
bir araya getiren dijital ticaret
platformu Jetlid'in Genel Müdürü
Merve Özmen, e-ticarette büyü-
menin KOBİ'ler açısından bera-
berinde önemli operasyonel
maliyetler getirdiğini ifade etti.

Asıl sorun satış yapmak değil,
tahsilatı yönetebilmek diyen
Özmen, şu değerlendirmede bu-
lundu; "Bugün birçok işletme
farklı bankalarla ayrı ayrı çalışı-
yor, değişen sanal POS komisyon-
larını takip etmeye çalışıyor ve
ödeme süreçlerini farklı sistemler-
den yönetiyor. Bu tablo hem
zaman kaybına hem de ciddi ma-
liyet artışına neden oluyor. E-tica-
rette rekabet artık sadece satışla
değil, operasyonu ne kadar ve-
rimli yönettiğinizle belirleniyor."

Özmen, KOBİ'lerin dijital-
leşme yatırımlarını yalnızca satış
kanallarına değil, finansal süreçle-
rini sadeleştirecek çözümlere de
yönlendirmesi gerektiğini belirte-

rek, "Tek merkezden yönetilebi-
len ödeme ve finans altyapıları iş-
letmelere hem maliyet avantajı
hem de zaman kazandırıyor.
Önümüzdeki dönemde operasyo-
nunu dijitalleştiremeyen işletme-
lerin rekabet gücü giderek
azalacak." ifadelerini kullandı.

Önümüzdeki dönemde yapay
zekâ destekli ödeme yönlendirme
sistemleri, akıllı finans yönetimi ve
entegre ticaret altyapılarının öne
çıkacağını ifade eden Özmen, "İş-
letmeler artık sadece ürün veya
hizmet satmayacak; maliyetlerini
gerçek zamanlı yöneten ve finan-
sal süreçlerini optimize eden yapı-
lar rekabette öne çıkacak." dedi.
HABER MERKEZİ

Çiğli Müteahhit ve İşadamları
Derneği Başkanı Barış Öncü, ABD -
İsrail - İran savaşının gayrimenkulde
hem krize neden olduğunu hem de
yeni fırsatlar sunduğunu söyledi.
İran savaşının tüm sektörleri olum-
suz etkilediğini belirten Öncü,
2026'nın ilk yarısında gayrimenkul
sektöründe küçülme yaşandığına
dikkat çekti. 

Sektör paydaşları olarak faiz indi-
rimi ve enflasyonun düşmesini bekle-
diklerini kaydeden Öncü sözlerine
şöyle devam etti; “Sektörün topar-
lanması alım gücünün artmasıyla
olur. Bunun için faizler ve enflasyon
inmeli. Öte yandan savaş da satışları
olumsuz etkiledi. Aslında gayrimen-
kul sektörü açısından olumsuz ve
olumlu yansımaları oldu. Dubai'de iş
yapamayan gayrimenkul danışman-
ları arayışa geçti. Dubai'den İzmir'e
alım heyetleri geldi. Dubai, Katar,
Umman ve Suriyelilere satış yaptık.
Ama sektörümüz dış piyasadan az
pay alıyor. İranlı alıcı kalmadı.
Dubai gibi sıkıntı yaşayan körfez ser-
mayesi güvenli liman arayışında.
Bunu ülkemiz açısından sürdürülebi-
lir bir avantaj olarak kullanmalıyız.”

Barış Öncü, “Beklentilerimiz ilk 6
ayda savaşın yarattığı sıkıntılarla ger-
çekleşmedi. İnşaat sektörünün yüzde

50'si önünü göremediği için durdu.
Bunu ruhsat müracaatlarının azal-
masından anlayabiliriz. Müteahhit
ruhsat başvurusu yaptığı gün ruhsatı
çıksın, işe başlasın ister. Enflasyonist
ortamda para değer kaybediyor. Ya-
tırımın maliyeti artıyor. Artık 'Ruhsat
çıkmasa da olur zaten kime sataca-
ğım' noktasına vardı iş. İzmir’de
devam eden inşaat çok az, yeni yatı-
rım yok denecek kadar. Eylül itiba-
riyle Merkez Bankası'nın faiz
indirimi yapacağı konuşuluyor.
Trump'ın yaptırımların kaldırılacağı
söylemleri olumlu hava estirmeye
başladı” dedi.

Ocak 2026'dan Haziran sonuna
kadar girdi maliyetlerindeki artışın
hız kesmediğine dikkat çeken Öncü,
“İnşaat sektöründeki en büyük mali-
yetlerimiz arasında bulunan demir 6
ayda yüzde 10, çimento ise yüzde 50
zamlandı. Enflasyonun yüzde 30
olarak açıklandığı bir ortamda, bu
artışlar inşaat sektöründe hem mali-
yet, hem de talep krizini derinleş-
tirdi. Bu konuda gerek bakanlık ve
ilgili merciler nezdindeki itiraz ve
başvurularımızı yaptık; üretimden
gelen gücümüzü kullanarak sesimizi
duyurmaya devam edeceğiz” diye
konuştu. HABER MERKEZİ

4,57 trilyon TL'ye ulaşan e-ticaret hacmi yeni bir rekora imza atarken, sektör temsilcilerine
göre büyüyen pazarın yükünü KOBİ'ler taşıyor. Artan POS komisyonları, dağınık ödeme
altyapıları ve tahsilat süreçleri işletmelerin kârlılığını her geçen gün daha fazla baskılıyor
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İran savaşı konutta hem
kriz hem fırsat yarattı

E-ticaret rekor kırıyor
KOBİ’ler alarm veriyor

Küçük esnafa

POS darbesi
2 Isparta Bakkallar ve Bayiler Esnaf  Odası
Başkanı Sinan Aydın, bankaların sigara satış-
larında POS cihazları üzerinden aldığı ko-
misyonların küçük esnafı olumsuz
etkilediğini belirterek, sorunun çözümsüz
kaldığını, vatandaşların bu alışverişi nakit
yapmalarını istedi. Aydın, "Kredi kartıyla
alışverişte hep komisyon var. Araç muayene
istasyonlarına gittiğimizde de yüzde 3 komis-
yon alınıyor. Beyaz eşyacıya gittiğinizde kredi
kartıyla satış farklı fiyat, peşin satış farklı fiyat
oluyor. Bunlarla ilgili de hiçbir yasal işlem ya-
pılmıyor. Çalıştığımız tedarikçi firmalarda da
peşin alımlarda farklı fiyat uygulanırken,
kredi kartı ile alımlarda yüzde 1,5 ila yüzde
2'ye varan komisyon alınıyor. Ortak
ATM’lerden para çekince bile komisyon alı-
nıyor. Şikâyet ettiğimizde de herhangi bir
işlem yapılmıyor. Ama küçük esnafımız bir
sigarada 3 lira ya da 5 lira komisyon aldı-
ğında şikâyet edilmediği yer kalmıyor. Kolluk
kuvvetleri, ticaret müdürlüğü, sıkıntı yaşatıl-
mayan yer kalmıyor. Cezai işlemler yapılıyor.
Eşit olunmasını istiyorum. Onlara yapılan
uygulamadan küçük esnaf  da yararlansın.
Küçük esnaf  kapandığında, ışıklarımız sön-
düğünde bütün sorunlar ortaya çıkar. Biz
mahallenin bekçileriyiz, bunları kapatmaya-
lım, ışıklarımız yansın” diye konuştu.
HABER MERKEZİ

T.C.
TORBALI

2. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2025/4 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET 
HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/4 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve
önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Torbalı İlçe, TORBALI Mahalle/Köy, 612 Ada, 2 Parsel, E Blok
6. Kat 23 Nolu Bağımsız Bölüm sayılı Taşınmaz Torbalı Mahallesi 5097 Sokak Fulya-2 Sitesi Tor-
balı/İZMİR adresinde bulunmakta olup, kuş uçuşu Torbalı İzban İstasyonuna 230,00m, Metropo-
lis Bulvarına 300,00m, Torbalı Adliyesine 1,14km, İzmir- Aydın Caddesine 1,20 km, Torbalı Devlet
Hastanesine 1,25km, Torbalı Belediyesine 2,05km, 9 Eylül Üniversitesi Torbalı Meslek Yük-
sekokuluna 2,20km, mesafededir. Site çevresinde muhtarlık, market ve çeşitli ticari faaliyet
gösteren küçük esnafa ait dükkanlar bulunmaktadır. Topoğrafyası düz, geometrik şekli dikdört-
gene yakın biçimdedir. Alt yapısı mevcut, Belediye Hizmetlerinden istifade etmekte, ulaşımı ko-
laydır. İlçenin orta derecede rağbet edilen bir bölgesinde bulunmaktadır.
- Binanın yapısal özellikleri: Parsel üzerinde, betonarme karkas inşaat tarzında yapılmış,
zemin+8 katlı yapı bulunmaktadır. Taşınmaz 6. Katta bulunmakta olup, bina içerisinde asansör
mevcuttur. Bina içerisinde doğalgaz tesisatı da mevcut olup bağımsız bölüm içerisinde ısıtma sis-
temi petekler mevcut değildir.
-Dairenin özellikleri: Giriş kapısı çelik kapı, 3 oda, 1 salon, mutfak, banyo+wc, koridor ve balkon
bölümlerinden ibaret, 1 odası pencereleri yatak odasına bakar, zeminler laminant/ahşap parke,
duvar ve tavanlar sıvalı ve badanalı, banyo zemin ve duvarları seramik döşeli, iç kapılar ahşap
panel kapı, pencereleri pvc doğrama, mutfak tezgahı alt ve üst dolapları hazır dolap, banyoda,
duşakabin, klozet ve lavabo mevcut, mutfak doğalgazı bağlı olduğu hususları ve 02/10/1998 tarih
1998/179 sayılı Yapı Ruhsatına göre dairenin 100,00m² alana sahip olduğu ve yaklaşık 30
yaşında olduğu tespit edilmiştir.
Adresi : Torbalı Mahallesi Fulya 2 Sitesi 5097 Sk. E Blok No:8/4 6. Kat D:23 

Torbalı / İZMİR
Yüzölçümü : 100 m2
Arsa Payı : 1/180
İmar Durumu :Torbalı Belediye Başkanlığı 09/07/2025 tarih E-30597936-622.03-
6191/15630 sayılı yazısında; “Torbalı Mahallesi 612 ada 2 numaralı parselin; Torbalı Belediye
Meclisinin 07.11.2019 tarih ve 120 sayılı kararı ile uygun görülen ve İzmir Büyükşehir Belediye
Meclisinin 16.10.2020 tarih ve 05.890 sayılı kararı ile değişiklikle onaylanan UİP-41051 plan
işlem numaralı Torbalı İlçe Merkezi 1/1.000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonunda "Konut
Alanı Emsal:2.70 Yençok:9 Kat" olarak belirlendiği” bildirilmiştir.
Kıymeti : 2.400.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Dosyasındadır.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02505415

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati :  10/08/2026 - 13:44
------------------------------------------------------------------------
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/08/2026 - 13:44

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/09/2026 - 13:44
------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 17/09/2026 - 13:44

Örnek No:55*



Ege Zeytin ve Zeytinyağı İhracatçıları
Birliği (EZZİB) Yönetim Kurulu Başkanı
Emre Uygun, sektörün üretim ve ihracat
verilerini paylaşarak, yaşanan sorunları,
önerdikleri çözüm yollarını anlattı.

Geçen yıla göre sektör ihracatının
yüzde 30 gerilediğini anlatan EZZİB Yö-
netim Kurulu Başkanı Emre Uygun,
“Türkiye, sofralık zeytin üretiminde dün-
yada ilk, zeytinyağı üretiminde ikinci sı-
rada olan güçlü üretici ülke. Bu mucizevi
meyveyi, binlerce yıllık kültürel miras,
sağlığın ve barışın sembolü görüyoruz. Bu
muazzam üretim gücünü sürdürülebilir,
kaliteli, markalı ve katma değerli ihracata
dönüştürmeliyiz. 2026 ilk 6 ayında Tür-
kiye geneli zeytin ve zeytinyağı ihracatı-
mız 59 bin ton miktar, 187 milyon dolar
değerinde gerçekleşmiştir. Geçen yılın
aynı dönemine göre miktar ve değer ba-
zında yüzde 30 gerileme var. Bunun te-
melinde, küresel iklim krizlerinin
rekoltedeki olumsuz yansımaları, üretim

maliyetleri, ihracat kısıtlamalarının etki-
leri, uluslararası piyasalardaki talep da-
ralmaları yatmaktadır” diye konuştu. 

Ürün rakamlarını açıklayan Uygun,
“Siyah zeytin miktar bazında yüzde 13
azalışla 33 bin ton, değer bazında yüzde
7 azalışla 88 milyon dolar seviyesinde
gerçekleşmiştir. Yeşil zeytin ihracatımız
miktar bazında yüzde 22 azalışla 9 bin
780 ton, değer yüzde 15 azalışla 28 mil-
yon dolar kaydedilmiştir. En belirgin da-
ralma zeytinyağında yaşanmış, miktarda
yüzde 52 azalışla 11 bin ton ihracat yapı-
lırken, döviz geliri yüzde 48 azalışla 57
milyon dolar kalmıştır. Prina yağı yüzde
50 azalışla 5 bin 21 ton olmuş, 14 milyon
dolar gelir elde edilmiştir” dedi.

Çözüm önerilerini sıralayan Uygun,
şöyle devam etti; “Markalı ürünlerle doğ-
rudan nihai tüketiciye ulaşmamız, rafta
kalıcı olabilmemiz için geçmişteki ihracat
desteklerinin yeniden uygulanması şarttır.
Eşit şartlarda rekabet edebilmemiz, devle-

timizin sağlayacağı güçlü destek mekaniz-
malarıyla mümkün. Avrupa Birliği’nin
Türk zeytinyağına uyguladığı 100 tonluk
kota rekabet gücümüzü zayıflatmaktadır.
Gümrük Birliği güncellenirken, zeytinyağı-
mıza en az 60 bin tonluk gümrüksüz kota
tahsis edilmesi hayati önem taşımaktadır.
Birleşik Krallık ile yürütülen Serbest Tica-
ret Anlaşması müzakerelerinde zeytin ve
zeytinyağı stratejik ürün statüsünde değer-
lendirilmelidir. Zeytin ve zeytinyağı yerli
ve milli değer zinciri. En acil ihtiyacımız
veri odaklı yönetim sistemidir. Birlik olarak
hedefimiz, yaklaşan üretim dalgasını gele-
neksel tahminler yerine teknolojinin ışı-
ğında, kesin verilerle yönetebilmektir.
Bornova Zeytincilik Araştırma Enstitüsü
ile ilk önemli adımı attık. İspanya örneğin-
deki gibi tarladan sıkım tesisine, depolar-
dan ambalaja kadar tüm süreci şeffaf
izleyebileceğimiz entegre Çevrimiçi Zey-
tinyağı Üretim Takip Sistemi için mutabık
kaldık.” HABER MERKEZİ

Kültürpark'ın simge yapılarından
Pakistan Pavyonu'nun da Avrupa En-
düstriyel Miras Rotası'na (ERIH) kabul
edilmesiyle İzmir'in ERIH ağındaki ta-
rihi yapı sayısı dörde yükseldi; kentin
endüstriyel ve kültürel mirası uluslar-
arası ölçekte bir kez daha tescillendi.

İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin ken-
tin tarihi ve endüstriyel mirasını koru-
yarak geleceğe taşıma hedefi
uluslararası alanda yeni bir başarıyla
taçlandı. Tarihi Havagazı Fabrikası,
Tarihi Asansör ve Ahmet Piriştina
Kent Arşivi ve Müzesi (APİKAM) ile
Avrupa Endüstriyel Miras Rotası'na
(ERIH) resmi üye olarak kabul edilen
İzmir, şimdi de Kültürpark'ın simge ya-
pılarından Pakistan Pavyonu ile Avru-
pa'nın prestijli endüstriyel turizm ağına
dahil oldu. Avrupa Konseyi Kültür Ro-
taları'ndan biri olan ERIH, Avrupa'nın
sanayi tarihine tanıklık eden en önemli

alanları bir araya getiren küresel bir
bilgi ve turizm ağı olarak biliniyor.
İzmir Büyükşehir Belediyesi Kültür,
Sanat ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı
Turizm Şube Müdürlüğü'nün yürüt-
tüğü titiz çalışmalar sonucunda, Pakis-
tan Pavyonu'nun da rotaya
eklenmesiyle İzmir, sanayi ve sergileme
altyapısı mirasını koruma konusundaki
başarısını bir kez daha tescillemiş oldu.

Bu son üyelikle birlikte İzmir'in rota
kapsamında yer alan yapıları dörde yük-
seldi. İzmir enternasyonal ticaret kültü-
rünün ve kentsel hafızasının kalbi olan
Kültürpark'ta yer alan Pakistan Pav-
yonu, özgün mimarisi ve dönemin en-
düstriyel sergileme altyapısını yansıtan
yapısıyla öne çıkıyor. Kentin uluslararası
ticaret vizyonunun somut bir kanıtı olan
bu yapı, tıpkı rotadaki diğer İzmir yapı-
ları gibi dünya genelindeki turistlerin ve
araştırmacıların odağında olacak. Harbi

Hotan tarafından tasarlanan bina, ilk
olarak Evkaf  (Vakıflar) Pavyonu olarak
adlandırıldı. İzmir Enternasyonel Fuarı
kapsamında Hindistan ve Pakistan'ın
uluslararası katılımlarına tahsis edildi;
özellikle Pakistan tarafından uzun yıllar
kullanıldığı için Pakistan Pavyonu olarak
anıldı. Binanın üzerinde yer alan Mus-
tafa Şem'i Pek imzalı saat, 1970'lerde
çalındı. İzmir Büyükşehir Belediyesi Tu-
rizm Şube Müdürlüğü tarafından 2021
yılındaki yenileme çalışması ile saat oriji-
naline uygun olarak yenilendi. Sergi
alanı düzenlendi, binanın aydınlatma
tesisatı gerçekleştirildi. İzmir Büyükşehir
Belediyesi Turizm Şube Müdürlüğü
bünyesinde Turizm Bilgilendirme Ofisi
ve Sergi Alanı olarak hizmet veren Pa-
kistan Pavyonu günümüze kadar 34 ser-
giye ev sahipliği yaptı, 198 bin yerli
yabancı turisti ağırladı. 
HABER MERKEZİ

Türkiye’nin zeytin ve zeytinyağı ihracatı yüzde 30 gerileyince, markalı ihracat için pek çok
projeyi hayata geçiren EZZİB’in Başkanı Emre Uygun, diğer ülkelerle eşit rekabet için
geçmiş yıllardaki teşviklerin hayata geçirilmesini ve stratejik ürün sınıfına alınmasını istedi
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Kültürpark Pakistan Pavyonu 
Endüstriyel Miras Rotası'nda

2 Çalışma ve Sosyal Güvenlik Ba-
kanı Vedat Işıkhan, sosyal medya he-
sabından yaptığı paylaşımda,
ocak-haziran ayları arasındaki istih-
dam verilerini değerlendirdi. 2026
yılının Ocak-haziran ayları arasında
723 binden fazla işe yerleştirmeye
aracılık ettikleri bilgisini veren Ça-
lışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı
Vedat Işıkhan, "Bakanlık olarak 400
bine yakın iş yeri ziyareti ve 1 milyon
600 binden fazla bireysel görüşme
gerçekleştirdik. 1 milyon 200 binden
fazla açık iş tespit ettik" açıklamasını
yaptı. Çalışma ve Sosyal Güvenlik
Bakanı Vedat Işıkhan, sosyal medya
hesabındaki açıklamasında, 2026 yı-
lının ilk yarısını kapsayan ocak-hazi-
ran ayları arasında 723 binden fazla

işe yerleştirmeye aracılık ettiklerini
belirterek, "400 bine yakın iş yeri zi-
yareti ve 1 milyon 600 binden fazla
bireysel görüşme gerçekleştirdik. 1
milyon 200 binden fazla açık iş tespit
ettik" açıklamasını yaptı. Bakanm
Vedat Işıkhan, üretimin ve istihda-
mın artmasıyla yatırım ortamının ve
ekonominin daha da güçleneceğini,
böylece Türkiye'nin geleceğe dönük
olarak güçlenme hamlelerine devam
edeceğini belirtti. Işıkhan, "Ocak-
Haziran ayları arasında, 723 binden
fazla işe yerleştirmeye aracılık ettik.
400 bine yakın iş yeri ziyareti ve 1
milyon 600 binden fazla bireysel gö-
rüşme gerçekleştirdik. 1 milyon 200
binden fazla açık iş -işveren tarafın-
dan talep edilen ihtiyaç duyulan ele-

man- tespit ettik. Kurumsal hizmet-
lerimizin vatandaşlarımız tarafından
erişilebilirliğini artırmaya yönelik
adımlarımızı sürdüreceğiz" ifadele-
rine yer verdi. HABER MERKEZİ

‘723 binden fazla işe yerleştirmeye aracılık ettik’

İhracat için ‘Stratejik ürün’ çözümü 

T.C.
KARŞIYAKA

5. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2026/11 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET 
HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2026/11 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve
önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir ili Karşıyaka ilçesi Alaybey mah 28 ada 20 parsel de kayıtlı 2 kat 6 nolu bağım-
sız bölüm.Satışa konu meskenin kapısı keşif anında içeride ikamet edilen kişilerce açılmıştır,
meskenin satışı konusunda mahkemece karar verildiği, dosyanın Satış Memurluğunca satışının
söz konusu olduğu, mesken içinde inceleme yapılıp resimleri çekileceğisöylenmiş olup, ancak
içeriye girilmesine, resimlerinin çekilmesine müsaadeedilemiyeceğini, kendilerinin acil evden çık-
maları gerektiği beyan olunmuştur. Bu durumda bina giriş kapısı ile Binanın 1682 sokak ciheti ile
Metin Altıok cihetini gösterir şekilde resmi çekilmiş olup, Belediye imar arşiv dosyasından taşın-
mazın mimari projesi, vaziyet planı, yapı kullanma belgesi gibi işimize yarar olan belgeler temin
edilerek raporumuza eklenmiş,elde edilen bilgilerle raporumuzun tanzim edilebileceği kifayetli
görülmüştür, buna göre; mesken dairenin taban alanı yapı kullanma izin belgesinde net:100 m2.
olup, 3 oda, salon, giriş holü+koridor, mutfak, banyo+wc, ayrı alaturka wc, kiler odası ve biri
büyük, biri küçük mutfak servis balkonu olmak üzere 2 adet balkon vardır, mesken giriş kapısı
çelik, yerler 30x30 karo mozayik plaka taş döşeme kaplamalıdır, iç doğrama ve kapılar ahşap
yağlı boyalı, cephe doğramaları PVC'dir, mutfak eski sistem mermer banko ile ahşap yağlı boyalı
alt-lüst dolaplıdır, banyoda açık duş+ asma lavabo+klozet vardır, her ne kadar meskene gir-
ilemediysede kapıdan gözlendiği kadar mesken tamirat ve tadilata muhtaç durumdadır, bina 55-
56 yaşlarındadır, eski demode mimari projeye haizdir. Binada asansör yoktur, meskene doğalgaz
bağlı değildir.Belediye hizmetlerinden istifadelidir.
Adresi : Alaybey Mah.Metin Altıok Sk. Çağlayan Apt. No.21 K.2 D.6

Karşıyaka / İZMİR
Yüzölçümü : 255 m2Arsa Payı : 4/40
İmar Durumu: Satış ilanı ekindedir.
Kıymeti : 3.750.000,00 TL 
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler : Tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02505442

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati :  01/09/2026 - 10:46
------------------------------------------------------------------------
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/09/2026 - 10:46

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/10/2026 - 10:46
------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 08/10/2026 - 10:46

Örnek No:55*

T.C. İZMİR 12. ASLİYE HUKUK
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2026/300 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN
BULUNDUĞU YER : İzmir ili, Konak ilçesi, Kocakapı Mahallesi
ADA NO : 11222
PARSEL NO : 1 üzerinde yer alan zeminüstü 1096 sokak 

no:25, 1063 sokak no:45, 1096 sokak no:25/1, 
1104 sokak no:40-42

MALİKİN ADI VE SOYADI : 1- EMİNE ALP
2- İSMET AYDİN
3- SUPHİ SİYAHKOÇ
4- ŞEVKİ ALP
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN
İDARENİN ADI : İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI

KAMULAŞTIRMANIN VE
BELGELERİN ÖZETİ : İzmir Büyükşehir Belediyesi 96772592.302.03-
01.1288 karar numaralı 26/11/2020 tarihli encümen kararı
Kamulaştırmayı yapan davacı idare, malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda
yazılı taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare
tarafından mahkememizin 2026/300 Esas sayısında dava açılmıştır.
2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan
olunur. 07.07.2026

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02506215
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YOL İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

Karabağlar Belediyesi Sınırları İçerisinde Bulunan Muhtelif Mahalle ve Sokaklarda Kaldırım Düzen-
lemesi ve Yol Kaplaması Yapılması İşi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu madde-
sine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden
alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/1153754
1- İdarenin
1.1. Adı :KARABAĞLAR BELEDİYE BAŞKANLIĞI FEN İŞLERİ 

MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :Cennetoğlu Mah. Yeşillik Caddesi No:232 Kat:2 

Karabağlar /İZMİR KARABAĞLAR/İZMİR KARABAĞLAR/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02324147785
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :03.08.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :Karabağlar Belediyesi Destek Hizmetleri Müdürlüğü
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :Karabağlar Belediyesi Sınırları İçerisinde Bulunan Muhtelif 

Mahalle ve Sokaklarda Kaldırım Düzenlemesi ve Yol Kaplaması 
Yapılması İşi

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :22.500 metrekare beton parke taşı ile döşeme kaplaması 
5.000,00 metrekare kumlamalı parke taşı ile döşeme kaplaması 
1.500,00 metre bordür yapılması
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Karabağlar İlçesi/Muhtelif Sokaklar
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 150 (YüzElli) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi
ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına
(halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin %
80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından
fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi
konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret
odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci
mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir
yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen
işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci mad-
desinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kul-
lanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve
mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
A. ALT YAPI İŞLERİ V. GRUP KARAYOLU İŞLERİ (ALTYAPI + ÜSTYAPI) İŞLERİ BENZER İŞ
OLARAK KABUL EDİLECEKTİR.
İş deneyimi olarak mezuniyet belgesini/diplomasını sunmak suretiyle ihaleye teklif verecek olan
mühendis ve mimarlar için, ihale konusu iş veya benzer işlere denk sayılacak mühendislik veya
mimarlık bölümleri
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fiyatla birlikte fiyat dışındaki unsurlar da dikkate alınarak belir-
lenecektir.
Hesaplamada Kullanılacak Formül:Toplam Puan=Teklif Fiyatı Puanı + Fiyat Dışı Unsur Puanı
İsteklinin Toplam Puanı hesaplanırken;
Toplam Puan = (Teklif Tam Puanı - (|En Düşük Geçerli Teklif Tutarı-Teklif Fiyatı| X Teklif Tam Puanı /
En Düşük Geçerli Teklif Tutarı)) + Fiyat Dışı Unsur Puanı
Teklif Fiyat Puanı:50
Fiyat Dışı Unsur (FDU) Puanı:50
Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: İsteklinin Teklifi ile Yaklaşık Maliyet Yapısının Birbiri ile
Uyumu
(Alınabilecek Azami FDU Puanı : 48 )
Aşağıda, teklif cetvelinde yer alan iş kalemlerinden seçilen kaleme/kalemlere ilişkin asgari ve azami
oranlar belirlenmiştir. İsteklinin teklif cetvelinde seçilen bu kalemlere verilmiş olan teklifler, isteklinin
ihaleye vermiş olduğu toplam teklife oranlanarak 100 ile çarpılacak, bulunan oran o kalem için belir-
lenen asgari oran ile azami oran arasında kalıyorsa istekli o kalem için belirlenen fiyat dışı unsur
puanını alacaktır. Bu işlem sırasında hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama işlemi yapılmayacak-
tır. İş kalemlerinde gruplama yapılmış olması halinde, gruba dahil olan kalemlere istekli tarafından
teklif edilen tutarların toplamının, isteklinin ihaleye vermiş olduğu toplam teklife oranlanarak 100 ile
çarpılması sonucu bulunan oran, o grup için belirlenen asgari oran ile azami oran arasında kalıyorsa,
istekli o grup için belirlenen fiyat dışı unsur puanını alacaktır. Bu işlem sırasında hesaplanan oranda
herhangi bir yuvarlama işlemi yapılmayacaktır.Bu yönteme ilişkin işlemler, belirlenen bütün kalemler
için isteklilerin teklif cetveli esas alınarak EKAP tarafından otomatik olarak yapılacak ve toplam fiyat
dışı unsur puanları hesaplanacaktır.
Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır
Demonstrasyon Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?:Hayır
İş ortaklıklarında ortaklık oranları dikkate alınmadan istekli bazında fiyat dışı unsur puanlaması
yapılacaktır.
İş Kaleminin Adı ve Kısa Açıklaması Asgari Oran Azami Oran Fiyat Dışı

Unsur Puanı
Makine ile Serbest Kazı 0,4518% 0,5522% 0,5
Beton Yol Kırılması 1,4461% 1,7675% 1
Kum,Çakıl,Tuvenan Malzeme Temini, 2,6751% 3,2696% 1
Serilmesi,Sulanması ve Sıkıştırılması
(Makine ile)
32 mm'ye kadar kırma taş temin edilmesi, 6,9047% 8,4391% 3
makine ile serilmesi ve sıkıştırılması
8 cm Kalınlığında Normal Çimentolu Buhar 33,5543% 41,0108% 17
Kürlü Beton Parke Taşı ile Kaplama 
Yapılması(Her Renk ve Her Ebatta)
6 cm yüksekliğinde normal çimentolu buhar 4,065% 4,9683% 2

kürlü beton parke taşı ile döşeme kaplaması 
yapılması (Her renk ve her ebatta) 
Normal Çimentolu Buhar Kürlü Beton Bordür 0,666% 0,8141% 0,5
Döşenmesi(75 x 30 x 15)
Normal Çimentolu Buhar Kürlü Beton Bordür 0,2942% 0,3596% 0,5
Döşenmesi(50 x 20 x 10)
30 x 10 x serbestboy cm boyutlarında beyaz 1,2125% 1,4819% 0,5
çimentolu buhar kürlü beton oluk taşı 
döşenmesi ( her renk)
Doğal bazalt parke taşı (10*10 cm) ile döşeme 1,1012% 1,3459% 1
kaplaması yapılması (yol, meydan, park, 
kaldırım ve benzeri yerlerde)
Doğal parke taşı, beton plak, adi kaldırım ve 7,7476% 9,4693% 4
blokaj sökülmesi
Beton santralinde üretilen veya satın alınan 0,6791% 0,83% 0,5
ve beton pompasıyla basılan, C 20/25 
basınç dayanım sınıfında, gri renkte, normal 
hazır beton dökülmesi (beton nakli dahil)
Ø 8- Ø 12 mm nervürlü beton çelik çubuğu, 0,4605% 0,5628% 0,5
çubukların kesilmesi, bükülmesi ve yerine 
konulması
Traverten Plaklarla Döşeme Kaplaması 2,9082% 3,5544% 1
Yapılması
YİVLİ KARO SİMAN KAPLAMA 1,1247% 1,3747% 0,5
(TESVİYE BETONSUZ)
Baca Kapağı Yükseltilmesi 1,6607% 2,0297% 2,5
Çıkan Malzemenin Döküm Sahasına Nakli 2,1773% 2,6611% 1
Kumlamalı Parke Taşı (10x10 / 15X15 / 20,1598% 24,6398% 9
20X20 cm) ile döşeme kaplaması yapılması
Görme Engelliler İçin Hazırlanmış Karo 0,7113% 0,8693% 2
Plaklar ile Döşeme Kaplaması Yapılması
Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: Diğer (Manuel Giriş)
(Alınabilecek Azami FDU Puanı : 1 )
Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır
Demonstrasyon Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır
İş ortaklıklarında fiyat dışı unsur puanı her bir ortağın hesaplanan puanlarının ortaklık oranları ile
çarpılması suretiyle bulunan puanların toplamıdır.
Fiyat Dışı Unsur Tanımı Fiyat Dışı

Unsur Puanı
Son 5 Yıl içerisinde 30.000 m2 Kilit Parke Döşenmesine ait İş Bitirme 1
Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: Kullanılacak olan tesis, makine, teçhizat ve diğer ekip-
manın isteklinin kendi malı olması
(Alınabilecek Azami FDU Puanı : 0,15 )
Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır
Demonstrasyon Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır
İş ortaklıklarında ortaklık oranları dikkate alınmadan istekli bazında fiyat dışı unsur puanlaması
yapılacaktır.
Fiyat Dışı Unsur Tanımı Fiyat Dışı

Unsur Puanı
1.Ekip Arabası (Çift Kabin Kamyonet) 0,15
Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: Kullanılacak olan tesis, makine, teçhizat ve diğer ekip-
manın isteklinin kendi malı olması
(Alınabilecek Azami FDU Puanı : 0,15 )
Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır
Demonstrasyon Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır
İş ortaklıklarında ortaklık oranları dikkate alınmadan istekli bazında fiyat dışı unsur puanlaması
yapılacaktır.
Fiyat Dışı Unsur Tanımı Fiyat Dışı

Unsur Puanı
2.Ekip Arabası (Çift Kabin Kamyonet) 0,15
Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: Kullanılacak olan tesis, makine, teçhizat ve diğer ekip-
manın isteklinin kendi malı olması
(Alınabilecek Azami FDU Puanı : 0,25 )
Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır
Demonstrasyon Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır
İş ortaklıklarında ortaklık oranları dikkate alınmadan istekli bazında fiyat dışı unsur puanlaması
yapılacaktır.
Fiyat Dışı Unsur Tanımı Fiyat Dışı

Unsur Puanı
1.Kazıcı Yükleyici (Lastik Tekerlikli) 0,25
Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: Kullanılacak olan tesis, makine, teçhizat ve diğer ekip-
manın isteklinin kendi malı olması
(Alınabilecek Azami FDU Puanı : 0,2 )
Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır
Demonstrasyon Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır
İş ortaklıklarında ortaklık oranları dikkate alınmadan istekli bazında fiyat dışı unsur puanlaması
yapılacaktır.
Fiyat Dışı Unsur Tanımı Fiyat Dışı

Unsur Puanı
1-20 ton arası sıkıştırma gücü olan Silindir 0,2
Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: Kullanılacak olan tesis, makine, teçhizat ve diğer ekip-
manın isteklinin kendi malı olması
(Alınabilecek Azami FDU Puanı : 0,25 )
Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır
Demonstrasyon Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır
İş ortaklıklarında ortaklık oranları dikkate alınmadan istekli bazında fiyat dışı unsur puanlaması
yapılacaktır.
Fiyat Dışı Unsur Tanımı Fiyat Dışı

Unsur Puanı
2.Kazıcı Yükleyici (Lastik Tekerlekli) 0,25
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazır-
lanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı
sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine
ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici temi-
nat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,2
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.
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Ege Otomotiv Derneği (EGOD), İzmir’deki
medya temsilcileriyle bir araya gelerek yeni
dönem yol haritasını ve yürüttüğü projeleri ka-
muoyuyla paylaştı.  EGOD Yönetim Kurulu
Başkanı Deniz Erkan, otomotiv sektöründe
ortak aklı güçlendirmeyi, üyelerle teması artır-
mayı, mesleki eğitime katkı sunmayı ve sektörün
dönüşüm başlıklarını yakından izlemeyi hedefle-
diklerini söylerken, en önemli başlıklarından bi-
risinin sektördeki kadın ağırlığını arttırmak
olduğunu vurguladı. Toplantıya EGOD Yöne-
tim Kurulu üyeleri de katılırken, yeni dönemde
daha aktif, sahaya temas eden ve sektörün ihti-
yaçlarına göre proje üreten bir yönetim anlayı-
şıyla çalıştıklarını ifade eden EGOD Yönetim
Kurulu Başkanı Deniz Erkan, otomotiv ekosis-
teminin servis, yedek parça, elektrikli araç dönü-
şümü, mesleki eğitim ve sanayi siteleri gibi farklı
alanlarına dokunmayı amaçladıklarını belirtti.

EGOD Başkanı Deniz Erkan, yeni kurduk-

ları kadın girişimcilik komitesi ile otomotiv sek-
töründe kadınların daha görünür olması için ça-
lıştıklarını söyledi. Erkan, meslek liselerindeki kız
öğrencilerle sanayide başarı hikayesi yazan ka-
dınları bir araya getirmek istediklerini vurgula-
yarak, “Bu çalışma yalnızca motivasyon
konuşmasıyla sınırlı kalmayacak. Gençlere sek-
törün gerçek koşullarını, fırsatlarını ve zorlukla-
rını açık biçimde aktarmayı hedefliyoruz” dedi.
Sektörün erkek egemen olduğunu ancak son
dönemde teknolojik gelişmelerle kadın girişimci-
lerinin sayısının arttığını söyleyen Erkan, “Bu
oranı yukarıya çekmenin yolu özellikle meslek li-
selerindeki kız öğrencilere sektörü tanıtmaktan
geçiyor. Yeni neslin bir işi tanıması için o işe
temas etmesi gerektiğini görüyoruz. Biz gençlere
sadece işin kolay tarafını değil, artılarını ve eksi-
lerini de anlatmak istiyoruz” dedi.

Erkan, EGOD’un gelecek vizyonunu ortak
akıl ve sahaya dayalı çözüm üretme anlayışı

üzerine kurduklarını belirterek, “Bu dönem
bizim için oldukça aktif  başladı. Sanayi sitele-
rinden mesleki eğitime, kadın girişimciliğinden
elektrikli araç dönüşümüne kadar farklı başlık-
larda çalışan bir yapı kuruyoruz. EGOD olarak
sektörümüzün ihtiyaçlarını dinleyen, raporla-
yan, çözüm üreten ve İzmir otomotiv ekosiste-
mine değer katan bir dernek olmayı
sürdüreceğiz” dedi.

EGOD Yönetim Kurulu Başkanı Deniz
Erkan, yeni dönemde üyelerle daha yakın temas
kurmayı önemsediklerini belirterek, “Göreve
geldiğimiz günden itibaren üyelerimizi tek tek
ziyaret ediyoruz. Hem yeni yönetim olarak ken-
dimizi anlatıyoruz hem de üyelerimizin bulun-
dukları sanayi sitelerinde ve bölgelerde yaşadığı
sorunları doğrudan dinliyoruz. Bizim için saha-
dan gelen bilgiyi doğru toplamak, doğru rapor-
lamak ve çözüm için projeye dönüştürmek çok
önemli” dedi. HABER MERKEZİ

EKONOMİ

Ekonomist Prof. Dr. Hakkı Hakan Yılmaz,
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın NATO
Zirvesi’nde Türkiye’nin savunma harcamalarını
GSYH’nın yüzde 3’üne çıkaracağı taahhüdünde
bulunduğuna işaret ederek, “Bu, 2027-2029 döne-
minde yıllık ilave 16-17 milyar dolar ağırlıklı kamu
harcaması yapılması ve savunma harcamalarının
yıllık 45-50 milyar dolara çıkması anlamına geli-
yor” dedi. Yılmaz, ANKA Haber Ajansı'na yaptığı
açıklamada, Türk borsasının, uluslararası endeks
kuruluşlarından peş peşe gelen iki önemli uyarıyla
karşı karşıya kaldığını anımsatarak, “İki hafta önce
Morgan Stanley Capital International (MSCI),
Türkiye'nin piyasa erişilebilirliği ve menkul kıymet
sahipliği şeffaflığında iyileştirme sağlamaması ha-
linde ülke sınıflandırmasını yeniden değerlendirebi-
leceğini açıklamıştı. Benzer bir uyarı S&P Dow
Jones Indices (S&P DJI)'den geldi” diye konuştu.

Küresel yatırımcıların en fazla izlediği iki endeks
sağlayıcısının aynı konuda uyarmasının dikkati çe-

kici olduğunu kaydeden Yılmaz, “Çünkü MSCI ve
S&P DJI, trilyonlarca dolarlık küresel yatırımın re-
ferans aldığı endeksleri hazırlıyor. Değerlendirme-
ler, yabancı sermaye akımları açısından önemli"
dedi. Haziran sonunda Borsa İstanbul'un piyasa
değerinin 480 milyar dolar, pay senedi yatırımcısı
sayısının 6,76 milyon seviyesinde bulunduğunu
anımsatan Yılmaz, sözlerini şöyle sürdürdü: “Piya-
sanın önemli bölümü büyük yatırımcının elinde.
2025 sonunda 1 milyon TL'nin üzerinde hisse
portföyüne sahip 295 bin yatırımcı, toplam yatı-
rımcıların yüzde 5'ini oluşturmasına rağmen port-
föy büyüklüğünün yüzde 95'ini kontrol ediyor.
2015–2019 döneminde yabancı payı yüzde 60'ın
üzerindeyken, Borsa İstanbul'un piyasa değeri
150–250 milyar dolar aralığındaydı. 2022'de ya-
bancı payı yüzde 31'e kadar gerilerken piyasa de-
ğeri 128 milyar dolara düştü. 2023 sonrasında
yabancı payı yeniden belirgin artmamasına rağ-
men borsanın piyasa değeri 450 milyar doların

üzerine çıktı.”  Yılmaz, şunları söyledi; “Yabancı
yatırımcı payı 2022’deki gibi dip noktaya gidiyor,
uluslararası endeks kuruluşları piyasa erişimi ile şef-
faflık konusunda uyarılar yayımlıyor. Mesele yal-
nızca makroekonomik göstergeler değil, piyasanın
işleyişine duyulan güven, yatırımcı hakları, şeffaflık,
doğru zamanda kurumların müdahalede bulun-
ması ve uluslararası standartlarla uyumdur.” Cum-
hurbaşkanı Erdoğan'ın NATO Zirvesi açılışında
savunma harcamalarını GSYH’nın yüzde 3’üne çı-
karacağı taahhüdünü hatırlatan Yılmaz, “2024 so-
nunda GSYH’nın yüzde 1,9’u ve 25 milyar dolar
seviyesindeki harcamaların GSYH’nın yüzde 3’üne
çıkması, 2027-2029 döneminde yıllık ilave 16-17
milyar dolar ağırlıklı kamu harcaması demek. Sa-
vunma harcamalarının yıllık 45-50 milyar dolara
çıkması kamu harcamalarının azalması, vergilerin
artırılması, borçlanmaya gidilmesi demek, iç tasar-
rufların yetersiz olduğu ortamda dış kaynağa ihti-
yaç artıracak” diye konuştu. HABER MERKEZİ

2 Piyasalarda brent petrol
fiyatlarındaki dalgalanma
bitmiyor. Savaşlar, savaşların
ticaret yollarında yarattığı sı-
kıntılar, değişen lojistik rota-
ları, petrol üreticisi ülkeler ve
pazarlama firmalarının kriz-
leri, uluslararası piyasalarda
fiyat değişimlerine yol açtı. 
ABD’nin İran’a yönelik yeni
saldırıları ve Rusya’nın dizel
ihracatını yasaklama kararı,
uluslararası piyasalarda
Brent petrol ve motorinin
metrik ton fiyatlarını yük-
seltti. Bu gelişme, yeni bir
zammı tetikledi. Motorine,
dün gece yarısı 3,08 TL zam
geldi. Bu, bir haftalık sürede
yapılan üçüncü zam oldu.
Toplam zam tutarı 5 TL 15
kuruşu buldu.
ABD ile İran ateşkesinin
sonra ermesi ve Rusya’nın
dizel ihracatını yasaklaması
Brent petrol ve motorinin
ton fiyatlarının hızla yüksel-

mesine yol açtı. Brent petrol,
72-73 dolar düzeyinden 77-
78 dolara dek yükseldi. Kü-
resel piyasalarda motorinin
metrik ton fiyatı da 100 do-
ları aşkın arttı.
Küresel piyasalarda yaşanan
gelişmeler motorine yeni bir
zammı gündeme getirdi.
Dün gece yarısından geçerli
3,08 TL zam uygulandı. Sek-
tör temsilcileri, bu tutarın
pompaya zam olarak yansı-
dığını açıkladı.
Kaynaklar, bunun bir hafta-
lık sürede üçüncü zam oldu-
ğuna işaret ederek,
"Motorine, salı gününden ge-
çerli 1 TL 31 kuruş, çar-
şamba 76 kuruş zam yapıldı.
Dün gece de 3,08 TL zam
yapıldı. Bir haftada 5 TL 15
kuruşluk artış söz konusu
oldu” dedi. Sektör temsilci-
leri benzine benzeri bir zam
beklentileri olmadığını açık-
ladı. HABER MERKEZİ

Motorine dün gece
üçüncü zam geldi

‘Savunma harcamaları 50 milyar doları bulacak’

Türkiye 36. Nato Zir-

vesi’ne ev sahipliği yaptı.

Dünya liderleri Ankara’ya

geldi. Hatta 15 Temmuz Şe-

hitler Köprüsü bile 4 Tem-

muz’da kurtuluş günleri

olması nedeniyle Amerika

Birleşik Devletleri bayrağı-

nın renkleri ile ışıklandı-

rıldı. Bir diğer gündem ise

Milli Eğitim Bakanı Yusuf

Tekin. Tekin, ‘Kurtuluş Sa-

vaşı’ isminin değişeceğini

açıkladı, 'Milli Mücadele'

olacak. ‘Neyden kurtuluyo-

ruz?’ açıklamasıyla gün-

deme bir tartışma daha

getirdi. Siyasi ve politik

gündem artık herkesi

boğdu. Dilerseniz siyaset,

ekonomi ve tartışmaların

dışına çıkalım.

Çıkarsız bir şekilde biz-

lere adeta hayatlarını ada-

yan canlılar, yani

hayvanlar. İnsanoğlu var

olduğu ilk zamanlarda önce

hayvanları avladı karnını

doyurdu. Ardından kemik-

leri ile silahlar yaptı avcı-

lığa devam etti. Yerleşik

hayata geçtikten sonra hay-

vanları evcilleştirmeye baş-

ladı. Tarlada, yük taşımada

hayatın her alanında hay-

vanlarla kopmayacak bir

bağ kurdu. O bağlardan en

muhteşem olanlardan birisi

de hiç şüphesiz köpeklerle

olan bağ. Köpekler ilk ola-

rak 15 bin yıl önce evcilleş-

tirilmeye başlandı. Kimi

kaynaklar ve bilimsel araş-

tırmalar ise 40 bin yıl ola-

rak bu süreyi belirtmekte.

İnsanoğlu sahip olduğu kö-

peği evcilleştirdi, kimi

zaman korudu sahibini, kimi

zaman ise onun için av-

landı. Ne isterse yapmaya

başladı köpekler insan sa-

hipleri için. Aradan geçen

binlerce yılın ardından in-

sanlar ırklarla oynamaya

başladı. Bilimin de ışığında

ırklar arası melezlerle yeni

türler üretti bilim insanları. 

Amerikan cinsi köpekler

ise dikkat çekmeye başladı.

Kıtadaki çalışmalar onlarca

yeni türün ortaya çıkmasını

sağladı. Yeni cins Amerikan

köpekleri evler ve bahçeler-

deki yerini aldı. Amerikan

Bulldog, American Staf-

fordshire Terrier ve  Ameri-

can Bully türü bu köpekler

sahiplerine bağlı, sevecen

ancak dışarıya karşı sert ırk-

lardı. Ancak bu Amerikan

köpekleri sahiplerine çok sa-

dıktırlar. Onları besleyen

eğiten, aşı yaptıran sahiple-

rinin sözlerinden hiç çıkmaz-

lar. Kemik atın getirirler,

kuyruklarını sallarlar, sahip-

leri mutlu olsun diye salya-

larını akıtırlar. O kadar

sahip canlısıdırlar ki emir

geldiğinde her şeye ve her-

kese saldırabilirler. Onlar

için önemli olan başlarının

okşanması, mamalarının ve-

rilmesi ve kemik atılması. 

İşte Amerikan köpekleri-

nin genel özellikleri bunlar. 

Ooooh siyaset ve ekono-

minin ardından ne kadar da

iyi geldi değil mi hayvanlar

alemi? İyi hafta sonları….

KAHRAMANCA

KAHRAMAN DURAK

AMERİKAN 

SEVGİSİ!

Erkan: Sektörde
kadın sesi yükselecek

Ege Otomotiv Derneği’nin ilk kadın yönetim kurulu başkanı olarak göreve
başlayan Deniz Erkan, bir yandan otomotiv sektörünü güçlendirmeye
çalışırken bir yandan da bu sektörde kadının sesini yükselteceklerini açıkladı
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İzmir Büyükşehir Belediyesi,
gençlerin yaşadıkları kenti tanımala-
rını ve İzmir’in kültürel mirasıyla
bağ kurmalarını sağlayan çalışmala-
rını sürdürüyor. Kadın ve Aile Hiz-
metleri Dairesi Başkanlığı Gençlik
Çalışmaları Şube Müdürlüğü tara-
fından yürütülen “Liseli Gençler
Müzede Geziyor” projesi, 2025-
2026 eğitim öğretim döneminde
yaklaşık bin lise öğrencisini İzmir’in
önemli kültür, sanat ve tarih durak-
larıyla buluşturdu. Gençlerin müze
kültürünü deneyimlemelerini, kent
belleğine ilişkin farkındalık kazan-
malarını ve kültürel mirası yerinde
tanımalarını amaçlayan proje kapsa-
mında yıl boyunca 35 kültürel gezi
gerçekleştirildi.

Projeden Buca, Kemalpaşa,
Konak, Çiğli, Karşıyaka, Narlıdere,
Balçova, Torbalı, Menemen, Men-

deres, Aliağa ve Karabağlar ilçele-
rinde bulunan 31 farklı lisede öğre-
nim gören öğrenciler yararlandı.
gencizmir.com üzerinden açılan
randevulara başvuru yapan okullar
için hazırlanan programlarda öğren-
ciler, alanında uzman rehberler eşli-
ğinde İzmir’in kültürel mirasını
keşfetti.

Gezi rotalarında Arkas Sanat Bor-
nova Mattheys Köşkü, Deniz Tarihi
Müzesi, Kültür Sanat Fabrikası, Bel-
kahve Atatürk Anı Evi ve Yeşilova
Höyüğü yer aldı. Öğrenciler, ziyaret
ettikleri mekânlarda İzmir’in tarih-
sel birikimini, kültürel çeşitliliğini ve
sanatla kurduğu güçlü bağı yakın-
dan görme imkânı buldu. Kent bel-
leğinin farklı duraklarında
gerçekleştirilen geziler, gençlerin İz-
mir’i yalnızca yaşadıkları şehir ola-
rak değil geçmişi, üretimi, kültürü ve

değerleriyle birlikte tanımalarına
katkı sundu. 

Yoğun ilgi gören “Liseli Gençler
Müzede Geziyor” projesi, 2026-
2027 eğitim öğretim döneminde de
devam edecek. Eylül ayında yeni
gezi rotaları ve farklı kültürel durak-
larla yeniden başlayacak proje kap-

samında lise öğrencileri, İzmir’in
kültürel mirasını keşfetmeyi sürdüre-
cek. Kültürel gezi programlarına ka-
tılmak isteyen liseler, yeni dönemde
başvurularını gencizmir.com üzerin-
den oluşturulacak randevu sistemi
aracılığıyla gerçekleştirebilecek.
HABER MERKEZİ

İzmir'in Bergama ilçesinde
yer alan, tarihi dokusu ve yakla-
şık 220 yıllık geçmişiyle dikkat
çeken tarihi Fransız Katolik Şa-
peli satışa çıkarıldı. Zeus Suna-
ğı'nı Almanya'ya kaçıran
Alman arkeolog Carl Hu-
mann'ın da bir dönem yaşadığı
belirtilen yapı, restore edilerek
turizme kazandırılmayı bekli-
yor. Bergama'nın tarihi mirası
içerisinde önemli bir konuma
sahip olan yapının satışa çıkarıl-
ması, kentteki tarih ve kültür
çevrelerinde heyecan uyandırdı.
1800 yılında Fransız Katolik
Şapeli olarak inşa edilen ve iler-
leyen yıllarda konut olarak kul-

lanılan tarihi bina, aynı za-
manda Zeus Sunağı'nı Berga-
ma'dan Almanya'ya götüren
Alman mühendis ve arkeolog
Carl Humann'ın yaklaşık 20 yıl
boyunca yaşamını sürdürdüğü
yer olarak biliniyor. Selinos De-
resi Projesi'nin hemen yanı ba-
şında konumlanan tarihi yapı;
butik otel, kültür evi, restoran
veya farklı konseptteki turizm
projeleri için elverişli nitelikler
taşıyor. 770 metrekarelik arsa
üzerinde yer alan mülkün, opsi-
yonlu kullanım alanıyla birlikte
yaklaşık 1.050 metrekareye
kadar genişleyebildiği ifade edi-
liyor. Yapının yıllardır aileleri

tarafından özenle korunduğunu
belirten mülk sahibi İlhan Can,
"Yaklaşık 220 yıllık geçmişe
sahip bu tarihi şapel, ilk inşa
edildiği dönemin mimari özel-
liklerini günümüze kadar büyük
ölçüde muhafaza etmiş du-
rumda. Ailemiz tarafından yıl-
lardır konut olarak kullanılan
bu özel eserin, restorasyonu ta-
mamlandığında Bergama turiz-
mine ve kültür hayatına çok
ciddi katkı sağlayacağına inanı-
yoruz" dedi. Tarihi yapının yeni
sahibi tarafından hangi viz-
yonla restore edilerek değerlen-
dirileceği ise kentte merak
konusu oldu. İHA

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin “Liseli Gençler Müzede Geziyor” projesi kapsamında
2025-2026 eğitim öğretim döneminde düzenlenen kültürel gezilere, 31 farklı liseden
yaklaşık bin öğrenci katıldı. Yoğun ilgi gören proje, eylül ayında yeniden başlayacak

2 Forum Denizli, 10-12 Temmuz tarihle-
rinde TÜBİTAK ‘Bilim Her Yerde’ çocuk
şenliğine ev sahipliği yapacak. Ücretsiz etkin-
likte çocuklar, uygulamalı atölyeler, eğitici
oyunlar ve bilimsel eğitim kitleriyle bilim ve
keşif  dolu üç gün geçirecek. Bilimin eğlenceli
dünyası, 10-12 Temmuz tarihlerinde Forum
Denizli'de çocuklarla buluşacak. TÜBİTAK
Bilim Her Yerde çocuk şenliği kapsamında
düzenlenecek ücretsiz etkinliklerde minikler,
uygulamalı atölyeler, eğitici oyunlar ve bilim-
sel eğitim kitleriyle keşfetmenin heyecanını
yaşayacak. Bilimi deneyimleyerek öğrenme
imkânı sunan şenlik, çocuklara hem öğretici
hem de keyifli bir yaz etkinliği sunacak. Ço-
cukların araştırma ve keşfetme duygusunu
desteklemek amacıyla hazırlanan etkinlik
programı, üç gün boyunca AVM ziyaretçile-
rini bilimle buluşturacak. Şenlik kapsamında
çocuklara, TÜBİTAK'ın sevilen dergileri
Meraklı Minik ve Bilim Çocuk dağıtılacak.
Rehberler eşliğinde düzenlenecek uygulamalı
atölyelerde, dergilerde yer alan içerikler de-
neylerle ve uygulamalarla desteklenirken, ço-
cuklar öğrendiklerini birebir hayata
geçirecek. Periskop Yapım Kiti, Kaleydoskop
(Çiçek Dürbünü) Yapım Kiti ve Denge Kuşu
Yapım Kiti gibi ahşap bilimsel eğitim kitle-
riyle kendi tasarımlarını oluşturacak katılım-
cılar, üretim sürecinin her aşamasında
bilimsel prensipleri keşfedecek.

KEŞİF YOLCULUĞU

TÜBİTAK Bilim Her Yerde çocuk şenliği,
eğitici oyunlarla da çocukların keşif  duygu-
sunu harekete geçirecek. ‘Uzay Labirenti',
‘Test Sürüşüne Çıkıyoruz' ve ‘Böcek Bilim-
ciye Yolu Göster' oyunlarında yer alacak ço-
cuklar; dikkat, gözlem, iletişim, takım
çalışması ve problem çözme becerilerini ge-
liştirirken keyifli vakit geçirecek. Etkinlik ala-
nında oluşturulacak fotoğraf  noktaları ise
ailelere bu bilim dolu günü hatıra kareleriyle
ölümsüzleştirme imkânı sunacak. İHA

TÜBİTAK ‘Bilim
Her Yerde’

çocuk şenliği

Sivas katliamında ağır yaralanan ve 9 Tem-
muz 1993 tarihinde yaşamını yitiren şair,
yazar ve düşün insanı Metin Altıok, çocukluk
ve gençlik yıllarını geçirdiği Karşıyaka Alay-
bey Mahallesi’nde anlamlı bir törenle anıldı.
Karşıyaka Belediyesi tarafından Altıok anı-
sına yaptırılan duvar resmi (mural), şairin ve-
fatının 33. ölüm yıl dönümünde düzenlenen
programla açıldı. Metin Altıok Sokak’taki
Tahir Bor Parkı’nda gerçekleşen törene; Kar-
şıyaka Belediye Başkanı Yıldız Ünsal ve eşi
Altan Ünsal, Metin Altıok’un kızı, geçmiş
dönem CHP Genel Başkan Yardımcısı ve
İzmir Milletvekili Zeynep Altıok, Metin Altı-
ok’un kardeşi ve emekli TRT spikeri Meral
Altıok, CHP İlçe yöneticileri, duvar resminde
imzası bulunan ressam İsmail Çavuş, Cum-
huriyet Gazetesi Ege Bölge Temsilcisi Meh-
met Şakir Örs, meclis üyeleri, muhtarlar,
şairler, yazarlar, STK temsilcileri ve vatandaş-
lar katıldı.

DOĞRU ANLATIM BİÇİMİ

Törende, duvar resmine ilham olan “Uyarı-
lar” şiirini okuyan Karşıyaka Belediye Baş-
kanı Yıldız Ünsal, “Metin Altıok’un
dizelerinde hep insan vardı; umut vardı,
hüzün vardı ama en çok da yaşama inancı
vardı. Bugün onun adını taşıyan bu sokakta,
anısını bir duvara emanet ediyoruz. Onu yal-
nızca kitap sayfalarında değil, kentimizin bel-
leğinde de yaşatmayı hedefliyoruz. Bir duvarı
renklendirmekle kalmayan, aynı zamanda
kentin hafızasını görünür kılan mural sanatı
belki de bu hedefimiz için en doğru anlatım
biçimiydi” dedi. EGEMEN SAYIN

2 Balıkesir Üniversitesi Türk Halk Oyunları Top-
luluğu, Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu
(TÜSF) tarafından Akdeniz Üniversitesi ev sahipli-
ğinde Antalya’da düzenlenen 22. ÜNİLİG Halk
Dansları Türkiye Şampiyonası'nda Türkiye İkinci-
liği ve üçüncülüğü başarısı elde etti. TÜSF tarafın-
dan gerçekleştirilen ÜNİLİG Yaz SporFest
kapsamında düzenlenen Halk Dansları Türkiye
Şampiyonası, 24 üniversiteden 647 sporcunun katı-
lımıyla Antalya'da gerçekleştirildi. Kültür ve sporun
aynı sahnede buluştuğu organizasyonda, Akademik
Danışman Doç. Dr. Kazım Biber ve Antrenör
Ozan Çelik yönetiminde şampiyonaya katılan Balı-
kesir Üniversitesi Türk Halk Oyunları Topluluğu,
Artistik Zeybek Türü kategorisinde Türkiye ikincisi,
Stilize Dal Zeybek Türü kategorisinde ise Türkiye
üçüncüsü olarak çifte başarı elde etti. İHA

Karşıyaka’da
anlamlı açılış

Halk oyunları 
nefes kesti
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220 yıllık tarihi şapel satışa çıkarıldı

Gençler İzmir’i
müzelerde keşfetti
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